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и модернизация на учебните програми във Великотърновски университет "Св. Св. Кирил и Методий", Софийски университет 

"Св. Климент Охридски", Югозападен университет "Неофит Рилски" и Техническият университет в Габрово в партньорство 

с чуждестранни университети от Гърция, Полша и Румъния“,  финансиран от Оперативна програма „Наука и образование за 

интелигентен растеж“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове 

 

ПРЕЗЕНТАЦИОННО СЪБИТИЕ 

 

 

Технически университет – Габрово организира Презентационно събитие за работодатели и 

студенти от професионално направление „Социални дейности“ на 21.04.2023 г. от 11:00 часа в 

гр. Габрово, ул. „Хаджи Димитър“№ 4, Конферентната зала на библиотеката на Технически 

университет - Габрово.  

Събитието е безплатно за студенти и работодатели и се организира по проект№BG05M2OP001-

2.016-0019 „Иновативно образование в хуманитарни и социални науки чрез цифрова транс-

формация и модернизация на учебните програми във Великотърновски университет "Св. Св. 

Кирил и Методий", Софийски университет "Св. Климент Охридски", Югозападен университет 

"Неофит Рилски" и Техническият университет в Габрово в партньорство с чуждестранни 

университети от Гърция, Полша и Румъния“.  

Проектът е финансиран от Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 

2014-202 г., съфинансирана от Европейския съюз, чрез Европейските структурни  и 

инвестиционни фондове. Общата стойност на проекта е 4 175 484.34 лева, от които -3 549 161,69  

европейско финансиране и 626 322, 65 лв. национално финансиране. 

 

ЗАЩО? 

 

Искате да извлечете максимална полза от образованието си и да изградите успешна кариера в 

областта на социалните дейности? Тогава, не пропускайте възможността да получите ценна 

информация за модерната и практически ориентираната магистърска специалност „Социални 

иновации и социални политики“.  

На презентационно събитие ще научите повече за това как, магистърската програма ще Ви 

помогне да развиете необходимите умения и знания, за да стартирате или продължите своята 

успешна кариера. Ще се срещнете с утвърдени работодатели от социалната сфера, които ще Ви 

предоставят ценни съвети и практически насоки. Ще имате възможност да създадете преки 

професионални контакти и да откриете своя личен ментор, който да Ви насочва по пътя към 

успеха. 

Презентационното събитие е предназначено за студенти, които искат да се докоснат до най-

новите практики в социалната сфера и да стартират успешна кариера в тази област.  

Следвайте мечтите си и се присъединете към презентационното събитие!  
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ПРОГРАМА 

Дата: 21.04.2023 г.  

Място на провеждане: гр. Габрово, ул. Хаджи Димитър 4, Библиотека на ТУ-Габрово 

 

 

 

 

11.00 – 11.30 Регистрация на участниците и кафе пауза 

11.30 – 11.45 Откриване на събитието и приветствие от Декана на факултет  „Стопански“ 

при Технически университет – Габрово 

11.45 – 12.25 Гост лектор: Радостина Христова- Отдел "Посреднически услуги", ДТБ 

Габрово:  

Лекция на тема: „Запознаване с пазара на труда – особености в Област 

Габрово, структура и специфика на търсещите работа, свободни работни 

позиции и нагласи на работодателите за търсене на работници и служители в 

бъдеще.   

12.25-12.30 Дискусия 

12.30 – 13.00 Презентация на тема: Магистърска програма „Социални иновации и 

социални политики в отговор на предизвикателствата и тенденциите на 

пазара на труда и в институциите за социална работа 

13.00 – 13.20 Кафе пауза 

13.20 – 14.00                   Представяне на участващите работодателски организации в областта на 

социалните услуги и провеждане на политиките по социална закрила 

14.00 – 14.30                  Дискусия на тема „Пазарът на труда в социалната сфера“(текущото 

състояние на пазара на труда в социалната сфера и възможните промени в 

бъдеще; иновации и технологии в социалните услуги; предизвикателства при 

набиране на квалифицирани специалисти за социалните услуги и начини за 

привличане на таланти; различните видове социални услуги и 

професионалните изисквания за тях; ролята на държавата, частния сектор и 

неправителствените организации в социалната сфера и влиянието им върху 

пазара на труда).  

14.30 – 15.00 Кафе пауза 

15.00 – 16.00 Индивидуални срещи на студентите с работодателите 
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УЧАСТВАЩИ РАБОТОДАТЕЛИ  

ПРЕЗЕНТАЦИОННО СЪБИТИЕ  

21.04.2023 г.  

Библиотека на Технически университет - Габрово 

1 
Община Габрово  

Дирекция „Образование и социални дейности“ 

2 
 

Регионална дирекция за социално подпомагане – Габрово 

3 
 

Областен информационен център 

4 Дневен център за стари хора/Патронажна грижа/асистентска подкрепа - Габрово 

5 
Дневен център за пълнолетни лица с увреждания - Габрово 

6 
Дневен център за деца и младежи с увреждания - Габрово 

7 
Център за настаняване от семеен тип за деца и младежи с увреждания - Габрово 

8 
Център за социална рехабилитация и интеграция на деца от аутистичния спектър 

9 
Център за обществена подкрепа – SOS Детски селища 

10 Общински съвет по наркотични вещества и Превантивно-информационен център - 

Габрово 

11 
Дирекция „Социално подпомагане“ - гр. Габрово  

 

12 
Център за социална рехабилитация и интеграция  - Габрово 

13 Център за обществена подкрепа ИМКА – Габрово 

14 
Дом за възрастни хора с физически увреждания –Габрово 

15 
Комплекс за социални услуги за възрастни хора - Дряново  

16 
Център за грижа за лица с психични разстройства – Дряново 

17 Комплекс за социални услуги за деца (ЦОП, Дневен център за деца и младежи с 

увреждания, Наблюдавано жилище) - гр. Севлиево 
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18 
Сдружение „Социален диалог 2001”, гр. Габрово  

19 
Национално сдружение на общините 

20 
Сдружение „Цветница” – гр. Трявна 

21 
Бюро по труда- Габрово 

22 
Център за настаняване от семеен тип за деца без увреждания- гр. Севлиево 

23 
Община Севлиево 

отдел "Здравеопазване и социални дейности" 

24 
Фондация „Общност в помощ на зависимите“ - Габрово 

25 
Община Дряново 

26 
Община Велико Търново 

Дирекция "Социални услуги и здравеопазване". 

27 
Община Трявна 

Дирекция „Социални услуги в общността” 
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